



ఆకుల రాలే కాలం ఇది

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 91 ఎడిటర్:నయాంపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- శనివారం 30 మార్చి 2024

31న జనగామ, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో కెసిఆర్ పర్యటన...



హైదరాబాద్,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): నీళ్లందక ఎండిపోతున్న పంటపొలాలను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి, కరువుకు అడ్డాడుతున్న రైతాంగానికి ధైర్యాన్ని నింపేందుకు, బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ జిల్లాల పర్యటన చేపట్టనున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఈనెల 31న జనగామ, సూర్యాపేట, నల్గొండ జిల్లాలో కెసిఆర్ పర్యటించనున్నారు.

లోక్సభ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్కు షాక్

- కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరోసారి ఐటీ నోటీసులు
- 1,700 కోట్ల చెల్లించాలంటూ నోటీసు
- దేశవ్యాప్త ఆందోళనలకు కాంగ్రెస్ పిలుపు
- ముమ్మాటికీ అప్రజాస్వామిక చర్య
- కాంగ్రెస్ అడ్వకేట్, ఎంపీ వివేక్ తంఖా

మిగతా 2లో



న్యూఢిల్లీ,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): లోక్సభ ఎన్నికల వేళ ఐటీ వ్యవహారం కాంగ్రెస్ పార్టీకి మింగుడుపడటం లేదు. ఈ అంశంలో ఆ పార్టీకి వరుసగా ఎదురు దెబ్బలు తగులుతున్నాయి. తాజాగా ఆ పార్టీకి ఐటీ శాఖ మరోసారి నోటీసులు ఇచ్చింది. నోటీసుల విషయాన్ని కాంగ్రెస్ అడ్వకేట్, ఎంపీ వివేక్ తంఖా శుక్రవారం తెలిపారు. తమపై ఐటీ శాఖ ప్రక్రియను నిలిపివేయాలంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వేసిన పిటిషన్ను ఢిల్లీ హైకోర్టు కొట్టిసింది. వెంటనే ఆ పార్టీకి నోటీసులు ఇచ్చింది ఐటీ శాఖ. 2017-18 నుంచి 2020-21 వరకు సంబంధించిన పెన్షన్ల, వడ్డీ కలిపి 1700 కోట్ల రూపాయలను తేల్చింది. దీనిపై కాంగ్రెస్ మండిపడింది. నేరుగా నోటీసులు ఇవ్వడంపై ఎంపీ వివేక్ తంఖా మండిపడ్డారు. ఇది ముమ్మాటికీ అప్రజాస్వామిక చర్యగా వర్ణించారు. ఎన్నికల వేళ ప్రతిపక్ష పార్టీని ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు గురిచేయడానికి మోదీ సర్కార్ ప్లాన్ చేసినట్టు దుయ్యబట్టారు. దీనిపై చట్టపరంగా పైట్ చేస్తున్నారని, ఆదాయపు పన్ను శాఖ చేపట్టిన ప్రక్రియను నిలిపివేయాలంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గురువారం హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. మదింపు ప్రక్రియ చేపట్టేందుకు అవసరమైన ఆధారాలు ఐటీ అధికారుల వద్ద ఉన్నాయని, ఈ విషయంలో తాము జోక్యం చేసుకోలేమని స్పష్టం చేసింది. గతంలోనూ 2014 నుంచి 2017 వరకు సంబంధించిన ఐటీ వ్యవహారాలపై న్యాయస్థానం తీరనిచ్చింది. ఇప్పటికీ కాంగ్రెస్ బ్యాంకు ఖాతాల నుంచి దాదాపు 135 కోట్ల రూపాయలను రికవరీ చేసుకుంది ఐటీ విభాగం. ఐటీ శాఖ నోటీసులపై కాంగ్రెస్ మండిపడుతోంది. సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీని

పదేళ్లు పదవులు అనుభవించి దగా - కెకె, కడియంలపై కెటిఆర్ విమర్శలు



హైదరాబాద్,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): గత పదేండ్లుగా పార్టీలో అనేక పదవులు అనుభవించిన కెకెకవరావు, కడియం శ్రీహరి ఇవాళ పార్టీ నుంచి జారుకున్నారని వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన చేపెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కెటిఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. కష్టకాలంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి అండగా ఉంటానని చెప్పి ఇవాళ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముందుకు వచ్చారు. అవకాశం ఇస్తే చేపెళ్లలో నేను నిలబడుతానని చెప్పారు. దీంతో కెటిఆర్ ఆయనకు అవకాశం కల్పించారు. కాసాని ఢిల్లీదాతలమైన నాయకుడు. బలహీన వర్గాల ముద్దుబిడ్డ, బదుగుల ఆశాజ్యోతి అని చాలా మంది అనేక ప్రసంగాలు ఇచ్చారు. అలా బీసీ జాతి కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన నాయకుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్. ఒక్క రంగారెడ్డి జిల్లాకే కాదు..

రైతుబంధు ఇవ్వలేదని ప్రచారం.. భట్టి కాంటర్ ఇదే..!



హైదరాబాద్,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రైతుబంధుపై ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న ప్రచారంపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి కాంటర్ ఇచ్చారు. గాంధీభవన్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికల్పార్థి మాట్లాడారు. 200 యూనిట్లలోపు విద్యుత్ వాడకానికి జీరో బిల్లు అమలు చేశామన్నారు. గత ప్రభుత్వం వదిలేసిన డ్వాక్రా సంఘాలపై కాంగ్రెస్ దృష్టి పెట్టిందన్నారు. డ్వాక్రా సంఘాలకు రూ.లక్ష కోట్ల మేర వడ్డీ లేని రుణాలు ఇచ్చే కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. వంద రోజుల్లో 30 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కల్పించామన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం డీఎస్ పీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేపట్టామన్నారు. ఏప్రిల్ 6న తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ప్రకటిస్తామన్నారు.దేశం ఆశ్చర్య పోయేలా సభను విజయవంతం చేయాలన్నారు. తుక్కుగూడ సభకు శ్రేణులు కదిలిరావడంపై సస్పెండ్ కావాలన్నారు. ప్రజల్లో ఉన్న స్పందనను ప్రచారంలో వాడుకోవాలన్నారు. రైతుబంధు ఇవ్వలేదని ప్రతిపక్షాలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయని.. 64.75లక్షల మందికి రూ.5,500 కోట్లు రైతు బంధు నిధులు జమ చేశామన్నారు. ఐదెకరాల వరకు ఇవ్వలేదని రైతుబంధు నిధులు జమ చేశామన్నారు. మిగతా 5 లక్షల మంది రైతులకు రైతుబంధు నిధుల పంపిణీకి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చాక ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతాలు ఇస్తున్నామన్నారు. మూసీ అభివృద్ధి, డ్రిఫ్ట్ఆర్ పై కేంద్రం నుంచి నిధులు తెచ్చే పనులు చేపట్టామన్నారు.

సిఎం రేవంత్ రెడ్డివి ఊసరవెల్లి మాటలు: ఈటెల




ఆదివారం ఢిల్లీ రామ్ లీలా మైదాన్ లో మోగా ర్యాలీ



కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్న కడియం శ్రీహరి

న్యూఢిల్లీ,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): బిఆర్ఎస్ నేత, మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి కడియం శ్రీహరి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు వచ్చి తనను ఆహ్వానించడం సంతోషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. కాగా కోమటి రెడ్డి బిఆర్ఎస్ గేట్లు పగలగొట్టి కాంగ్రెస్ లోకి వస్తున్నారన్నారు. కడియం శ్రీహరి కూతురు కడియం కావ్య కూడా కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారు. ఆమె నిన్ననే వరంగల్ లోక్సభకు బిఆర్ఎస్ నుంచి పోటీచేయబోవడాన్ని విరమించుకున్నారు. కడియం శ్రీహరి ఇటీవల బిఆర్ఎస్ పై వచ్చిన అవినీతి, భూకబ్బాలు, ఫోన్ ట్యాపింగ్, లిక్కర్ స్వామి వంటివి పార్టీ ప్రతిష్టను దెబ్బతీశాయన్నారు. కడియం కుటుంబం పార్టీ మార్పు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓ ఎదురు దెబ్బగా రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.



హైదరాబాద్,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఊసరవెల్లి మాటలు మాట్లాడుతున్నారని, మొదటిసారి వచ్చినప్పుడు ప్రధాని మోడీని మాపెద్దన్న అని ప్రస్తుతం మోడీ గిడి అంటూ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ దుయ్యబట్టారు. శుక్రవారం మల్కాజిగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం బిజెపి కార్యకర్తలు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సిఎం రేవంత్ నువ్వు చిన్న మనిషివి, అధికారం మీ అమ్మ నాన్న ఇచ్చింది కాదని, బిఆర్ఎస్ నేత కెసిఆర్ను ఓడగొట్టడానికి ప్రజలు ఇచ్చిందని, ప్రధాని మోడీని విమర్శించిన వారు ఏమైపోయారో చూశామని, నీకు అదే గతిపడుతుందన్నారు. ఇటీవల జరిగిన చిన్న ఎన్నికలు అని కాంగ్రెస్కు వేశామని, ఇప్పుడు పెద్ద ఎన్నికలు మోడీకే వేస్తాం అంటున్నారని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని, ఓటు ఉంటే తోడే యువత చెక్ చేసుకోవాలని,తప్పుకుండా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. సుస్థిర, సుసంపన్న, శాంతియుత పాలన కావాలంటే మోడీకి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.వరంగల్ సీటు ఇస్తా అంటే వద్దు అని పారిపోతున్నారని, బిఆర్ఎస్ మొన్నటి వరకు అన్నింటిలో నంబర్ వన్ అని చెప్పుకున్నారని, కానీ ఇప్పుడు పోటీ చేయడానికి నాయకులు దిక్కులేరని ఎద్దేవా చేశారు. ఇటీవల గెలిచిన నాయకులంతా వరుసగా జారిపోతున్నారని, మూడోసారి బిజెపికి అధికారం ఇవ్వాలని కోరారు. తెలంగాణ ఉద్యమ కారులు, నాతో పాటు బిఆర్ఎస్ లో పనిచేసిన నాయకులు తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం, దేశాభివృద్ధికి బిజెపికి ఓటు వేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ వుట్టిన యూపీలోనే నీకు అండ లేక వేరే సీట్ గెలిచారని, కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలుచేస్తే దేనికంటే దానికి సిద్ధమని నవాల్ విసిరారు.

న్యూఢిల్లీ,మార్చి 29(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఢిల్లీ మద్యం పాలీసీ కేసులో అర్జిండ్ కేజ్రీవాల్ ను ఇడి అరెస్టు చేసినందుకు సూచకంగా రామ్ లీలా మైదాన్ లో 'ఇండియా' కూటమి మోగా ర్యాలీ నిర్వహణకు ఢిల్లీ పోలీసులు అనుమతి ఇచ్చారు. ప్రతిపక్ష కూటమిలో భాగమైన 13 పార్టీలు మోగా ర్యాలీలో పాల్గొంటాయని, కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ, పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే హాజరవుతారని కూటమి వర్గాలు వెల్లడించాయి. జైలు నిర్బంధితుడైన రూర?ండ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సోరెన్ భార్య కల్పనా సోరెన్ కూడా ర్యాలీలో ప్రసంగిస్తారని ఆ వర్గాలు తెలిపాయి.రూర?ండ్ సిఎం పదవికి రాజీనామా చేసిన కొద్దిసేపటికే భూ కుంభకోణం కేసులో హేమంత్ సోరెన్ ను ఇడి జనపరిలో అరెస్టు చేసింది. ర్యాలీకి హాజరు కానున్న 'ఇండియా' కూటమి ఇతర నేతలలో వెటర్న రాజకీయ నేత శరద్ పవార్, శివసేన (యుబిటి) చీఫ్ ఉద్ధవ్ థాకర్, ఆయన కుమారుడు ఆదిత్య థాకర్, నమాజ్ వాది పార్టీ చీఫ్ అఖిలేశ్ యాదవ్, ఆర్జెడి నేత తేజస్వి యాదవ్, రూర?ండ్ ముఖ్యమంత్రి చాంపై సోరెన్, డిఎంసీ ఎంపీ డెరెక్ ఓలివర్, సిపిఐ (ఎం) నేత సీతారామ్ ఏచూరి కూడా ఉన్నారని ఆ వర్గాలు తెలియజేశాయి. 'నియంతృత్వం తొలగాలి, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలి' అనే బ్యానర్ కింద ర్యాలీ జరుగుతుంది.

తెలంగాణ ద్రోహి కడియం శ్రీహరి..

ఎమ్మెల్యే పదవికి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి..!

- పచ్చి అవకాశవాది కడియం.. - కడియం ఎమ్మెల్యేగా రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్.. - దళిత నాయకులను ఎదగనియని కుట్రదారు శ్రీహరి

హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 29 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేసి అధిష్టానానికి తప్పుడు సమాచారం అందిస్తూ, నీచమైన రాజకీయాలు చేసిన వ్యక్తి కడియం శ్రీహరి అని, కనీసం నైతికత, వయస్సు పై గౌరవం ఉంటే ముందుగా స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి తర్వాత ఏ పార్టీలోనైనా చేరాలని కడియం శ్రీహరికి మాజీ చీఫ్ విప్ హనుమకొండ బి ఆర్ ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ డిమాండ్ చేశారు. నిత్యం నీతులు చెప్పే శ్రీహరి కనీసం ఈ సారైనా పాటించాలని సూచించారు. ఏ పార్టీలో ఉన్నా స్వలాభం కోసం, నీ రాజకీయ ఎదుగుదల కోసం ఆ పార్టీలో తనకన్నా ముందున్న నాయకులను, కార్యకర్తలను అణచివేసి అహంకారపూరితంగా వ్యవహరించిన కుట్రలు అనేకం ఉన్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గతంలో టీడీపీలో పనిచేసినపుడు ఆ పార్టీ నేత చంద్రబాబును బ్లాక్ మెయిల్ చేసి అనేక పదవులు అనుభవించారని గుర్తుచేశారు. ఎదుగుతున్న దళిత నాయకులపై కుట్రలు చేసి, చాడీలు చెప్పిన నీచమైన చరిత్ర అంటూ విమర్శించారు. గత అహంకార పూరిత చర్యలు మరిచి తెలంగాణ కోసం నేనూ, కెటిఆర్, పెద్ది నిస్వార్థంతో పార్టీలోకి ఆహ్వానించామన్నారు. బీఆర్ఎస్ లోకి రాగానే నీ స్వార్థానికి విజయరామా రావు, రాగమళ్ళ పరమేశ్వర్, దొమ్మారతి సాంబయ్య, పసునూరి దయాకర్, అరూరి రమేష్ లు నీ కోసం, నీ పదవుల కోసం బలైపోయారని వివరించారు. సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేను రాజయ్యను కాదని నీకు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పించారన్నారు. సీజీ, నిజాయితీ అంటూ నీవు బ్లాక్ మెయిల్ చేసి నీ బిడ్డ కోసం వరంగల్ ఎంపీ టిక్కెట్ సాధించావని వివరించారు. నీ మీద, కావ్య అభ్యర్థిత్వం పై అనేక మంది ఉద్యమకారులు, దళిత సంఘాలు



మరోసారి ఎమ్మెల్యే ఇచ్చారని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేగా ఉంటూ స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ లో రాజకీయం చేస్తే అక్కడి సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేను కాదని నీకు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇచ్చారన్నారు. తాజాగా నీ బిడ్డకు ఎంపీ టిక్కెట్ సైతం ఇచ్చారని చెప్పారు. ఇన్ని పదవులు అనుభవించేందుకు ఎందరో దళిత, ఉద్యమ నాయకులు త్యాగాలు చేశారనే అంశాన్ని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. ఇప్పుడు రాజకీయ రాజీ కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు ప్యాకేజీకి సిద్ధమయ్యారని అధికారం ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ ఉంటూ నీతులు చెప్పడం నీకు రివాజుగా మారిందన్నారు. కడియం లాంటి వ్యక్తుల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. రేపటి నుంచి కాంగ్రెస్ లో కూడా ఇద్దరిని కలుపనియ్యారని గుర్తుచేశారు. మా పార్టీ నుంచి వచ్చే వారి పట్ల కాంగ్రెస్ నాయకులు జాగ్రత్తపడాలని హెచ్చరించారు. జడ్పీ చైర్ పర్సన్ సుధీర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. బి ఆర్ ఎస్ కు షాక్ అని అంటున్నారని కానీ, అది కాంగ్రెస్ కే షాక్ అని అన్నారు. ఎందుకంటే ఏ ఎమ్మెల్యేను ఓర్వ కుండా, దళితులను ఎదుగనియ్యకుండా చేశారని అన్నారు. కడియం శ్రీహరి దళిత ద్రోహి అని అన్నారు. ఉద్యమకారుడు, మాజీ కార్పొరేటర్ జోరక రమేష్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కూడా ఏ ఒక్క దళితున్నీ కూడా ఎదగకుండా చేస్తారని అన్నారు. కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేసి దళిత నాయకులను బలహీన పరుస్తారని విమర్శించారు. డీఎల్ఎల్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి సప్లైమెంట్ కానీ, లాభం కాదని అభివర్ణించారు. అనంతరం మైనారీటి నేత నయ్యమొద్దినీ అధ్యక్షులలో పార్టీ కార్యాలయం వద్ద కడియం డిప్యూటీ టామ్మ దహనం చేశారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే బస్సరాజు సారయ్య, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే లు చల్ల ధర్మారెడ్డి, గండ్ల వెంకట రమణారెడ్డి, నన్నప్పనేని సరోందర్, మాజీ చైర్మన్ లు నాగుర్ల వెంకటేశ్వర్లు, ముర్తి యాదవ రెడ్డి, సుందర్ రాజు యాదవ్, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షునికి ఘన సన్మానం



తొర్రూరు, మార్చి 29 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): మహబూబాబాద్ జిల్లా మాటేరు గ్రామానికి చెందిన అధ్యక్షుడి కల్లకొలను ప్రవీణ్ రాజు తొర్రూర్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షునిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన సందర్భంగా వారిని సన్మానించారు. జిల్లా బిట్రాజు సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రతి కంఠం దేవేందర్ రాజు కోశాధికారి, నారాయణరాజు సన్మానించారు. నారాయణ రాజు ప్రసంగిస్తూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికచేసిన చాలా అరుదుగా ఉంటారని కుల బాంధవుడు కావడంతో సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

తాగునీటి సమస్యని పరిష్కరించాలి: డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే రాంచంద్రనాయక్



మరిపెడ, మార్చి 29 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): నియోజకవర్గంలో ఎక్కడైనా తాగునీటి ఎద్దడి నెలకొంటే, వెంటనే పరిష్కరించాలని డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ జాబోత్ రామచంద్ర నాయక్ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం మరిపెడలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ వేసవి కాలంలో తాగునీటి సమస్యను తీర్చేందుకు డోర్లకల్ నియోజకవర్గానికి కోటి రూపాయల సిడిఎఫ్ నిధులు మంజూరు అయ్యాయని తెలిపారు. వాటాలో ముప్పై లక్షల నిధులను మరిపెడ మండలంలో తాగునీటి ఎద్దడిని నివారించేందుకు కేటాయిస్తామన్నారు. అవసరమైతే కలెక్టర్ ద్వారా మరో కోటి రూపాయలను మంజూరు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. వేసవిలో భూగర్భజలాలు తగ్గమఖం పడుతుండడంతో అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. శనివారం మరిపెడలో ఇరిగేషన్ అధికారులతో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం కోసం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించమన్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పెండ్లి రఘువీరారెడ్డి, రవి నాయక్, బలమల్లు, వెంకట సాయి గుండగాని వేణు, ముత్యం రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా.. టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

- కేక కట్ చేసి స్వేచ్ఛ పంపిణీ హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 29 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ 42వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు వరంగల్ పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు అర్జున్ పెళ్లి విద్యాసాగర్ రావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం కాజీపేట్ బాబుజీ నగర్ టిడిపి పార్లమెంట్ కార్యాలయంలో 42వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి వరంగల్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు అర్జున్ పెళ్లి విద్యాసాగర్ రావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి, తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం పేదల పార్టీ అని, గూడు, గుడ్డ కల్పించడమే లక్ష్యంగా ఆవిర్భవించిందే.. తెలుగుదేశం పార్టీ



అన్నారు. అన్న ఎన్టీఆర్ ఆశయాలు ముందుకు తీసుకెళ్లడమే మన కర్తవ్యం కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అనిశెట్టి సతీష్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కలమాల మహేందర్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బైరి శేషారెడ్డి, పార్లమెంటు ఉపాధ్యక్షులు బర్ల యాకూర్, కొంగర ప్రభాకర్, విమల, రాధిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ స్తంభాన్ని పట్టించుకోని నాడుడే కరువు...

- బిక్కు బిక్కు మంటున్న కాలనీవాసులు



రామడుగు, మార్చి 29 (పీసీ డబ్ల్యూ న్యూస్): రామడుగు మండల కేంద్రంలో మూడో వార్డులో పడిపోయే స్థితిలో ఉన్న కరెంటు విద్యుత్ స్తంభం సంవత్సరం క్రితం ప్రమాదంగా ఉన్నదని గుర్తించిన విద్యుత్ సిబ్బంది దాని స్థానంలో మరో స్తంభాన్ని ఏర్పాటు చేశారు కానీ దానికి కనెక్షన్ ఇవ్వడం మరిచిపోయి నారు. ఇనుప స్తంభం తుప్పు పట్టి పడిపోయే స్థితిలో ఉన్న విద్యుత్ అధికారులు మాత్రం ఇటు వైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదని కాలనీవాసుల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విద్యుత్ సిబ్బంది దాని స్థానంలో మరో స్తంభాన్ని ఏర్పాటు చేశారు కానీ దానికి కనెక్షన్ ఇస్తే బాగుంటుందని అంటున్నారు.



వరంగల్, హనుమకొండ న్యాయవాద బార్ అసోసియేషన్ విజేతలు

- వరంగల్ అధ్యక్షులుగా తీగల జీవన్
- హనుమకొండ అధ్యక్షులుగా మాతంగి రమేష్
- హనుమకొండ ప్రధాన కార్యదర్శిగా లడే రమేష్
- వరంగల్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా మహమ్మద్ ముజ్జర్ హైమద్ ఖాయ్యం

హనుమకొండ ప్రతినిధి, మార్చి 29 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రతి సంవత్సరం జరిగే వరంగల్ హనుమకొండ న్యాయవాద (బార్ అసోసియేషన్) జిల్లా న్యాయస్థానం ప్రాంగణంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో 887 మంది న్యాయవాదులకు గాను 737 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం ముఖ్య ఎన్నికల నిర్వహకులు ఈ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఫలితాలను గురువారం రాత్రి 8:30 గంటలకు ప్రకటించారు. ఈ ఫలితాలలో వరంగల్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా 'తీగల జీవన్' తన సమీప ప్రత్యర్థి వై రాఘవరావు పై 75 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిచారు. ఉపాధ్యక్షులుగా సుదర్శన్ విజయం సాధించగా ప్రధాన కార్యదర్శి రేసులో మహమ్మద్ సర్ హైమద్ తన ప్రత్యర్థి గంధం శివ పై విజయం సాధించారు. ఇక హనుమకొండ బార్ అసోసియేషన్ ఫలితాలలో అధ్యక్షులుగా 'మాతంగి రమేష్ బాబు' తన సమీప ప్రత్యర్థి వులి సత్యనారాయణ పై విజయం బావుటా ఎగురవేయగా ఉపాధ్యక్షులుగా 'చోసాని రవీందర్' ప్రధాన కార్యదర్శిగా 'లడే రమేష్' ఎన్నికయ్యారు. బ్రెజిలీగా శంకరాచారి ఏకగ్రీవం కాగా మహిలా జాయింట్ సెక్రటరీగా గోపికారాని శ్రీదలు



సాంస్కృతిక విభాగంలో వెంకటరమణ గెలుపొందగా బ్రెజిలీ సెక్రటరీగా మురళి కుమార్ కార్యవర్గ సభ్యులు (ఈసీ)లు గా శంకర్ విక్రమ్ అనిల్ కుమార్ రాజ్ కుమార్ అశోక్ మహిళా ఈసీగా శ్రుతిలు విజయకేతనం ఎగురవేశారు. బ్రెజిలీగా సదానందం మహిళా జాయింట్ సెక్రటరీగా నప్ప శ్రీదలు సాంస్కృతిక విభాగంలో చిరంజీవి ఈసీలుగా రిత్విక్ సుహాస్ అనిల్ కుమార్ అచ్యుత్ కుమార్ మహిళా ఈసీగా రమాదేవిలు విజయాన్ని రక్షించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయవాదులు గెలిచిన టీం లతో కలిసి టాపాసులు కాల్చి స్వీట్లు పంచుకొని సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

